

RETIFICAÇÃO Nº 05/2016
DO EDITAL 01/2016
PRORROGAÇÃO DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

A Coordenação do Processo Seletivo do Mestrado Profissional em Pesquisa Clínica, no uso de suas atribuições legais, resolve PRORROGAR o Cronograma de Execução do Edital nº 01/2016.

1) Onde se lê:

Etapas	Período
Período de inscrição	09 de maio a 03 de junho de 2016 até as 18 horas
Homologação das inscrições	10 de junho de 2016
Divulgação do resultado Preliminar	22 de junho de 2016
Prazo para recursos	24 de junho de 2016
Divulgação do resultado final	29 de junho de 2016

2) Leia-se:

Etapas	Período
Período de inscrição	09 de maio a 03 de junho de 2016 até as 18 horas
Homologação das inscrições	10 de junho de 2016
Divulgação do resultado Preliminar	22 de junho de 2016
Prazo para recursos	24 de junho de 2016
Divulgação do resultado final	11 de julho de 2016

Profa. Leila Beltrami Moreira
Presidente da Comissão de Seleção